11. feladat 7 d‘ 6
Myriam egy 4 cm vastag, négyzet alapu hungarocell lapbdl / X
kivag egy 20 cm oldalil négyzet alapu egyenes hasabot.

Majd a kdvetkez6t allitja Sofianak: "Nézd, két testet kaptam.
Az egyik térfogata kisebb, mint a masiké. Ha csak 19 cm
oldalu négyzet alapu egyenes hasabot vagtam volna ki, akkor
éppen forditva lenne!”

becm

Tudjuk, hogy az eredeti hungarocell lap alapnégyzetének
oldalhossza is egész szam volt cm-ben mérve. bem

a= 20cm

Mi lehetett ez az oldalhossz, ha tudjuk: Myriam allitasa
igaz volt? A valaszotokat indokoljatok!

e | Miért lenne dllands
roont | Miért lenne dllando?
Jean egy szamitégépes program segitségével olyan 6tszdget rajzolt,

amelynek oldalai egyenl6 hosszuak, szdgei azonban kulénb6z6
nagysaguak voltak.

Az 6tsz0g belsejében bejeldlt egy M pontot, és kiszamitotta a pont és
az 6t oldal tavolsaganak &sszegét. Eszrevette, hogy ez az dsszeg
mindig ugyanannyi, barhol veszi fel az M pontot az 06tszdg
belsejében.

Keressetek dsszefiiggést Jean 6tszégének teriilete valamint az
M pont és az oldalak tavolsdaganak 6sszege kozott!

Bizonyitsatok be Jean észrevételét!

13. feladat

10 pont Ismét hajtogassunk]

M. Kazuo Haga, az origami nagymestere talalt egy nagyszer(i modszert arra, hogyan osszuk egyenlé részekre hajtogatassal
egy négyzet alaku lap oldalat.

Az abran annak az eljarasnak az elsé lépéseit lathatjuk, amelynek soran az oldal 1/5-ét kapjuk::

1. Hajtsuk négy egyenlé 2. Hajtsuk a bal 3. Szinezziik be a két HE
részre a négyzet alaku sarkot a jobb oldal haromszéget, majd
lapot. negyedelé pontjara. hajtsuk ki.

—— ——

Szamitsatok ki az x-szel és y-nal jelolt szakaszok hosszat!

Vagjatok ki a két beszinezett haromszdget, majd helyezzétek egymdsra ugy, hogy a derékszégli csucsok
egybeessenek, s az oldalak parhuzamosak legyenek !

Milyen hajtogatassal kapjatok meg ezek alapjan az oldal 1/5-ét ?
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